What part of Chickerell do you live in?

What do you belave 10 be the strengths of that area and why?

[ wittage
[[] Chariestown
[[] cobham Drive area
[[] Lanehouse/Litesea
[[] Buckiand Ripers
FREQUENCY TABLE FOR Q1
Code Response Item Frequency | Percent
1 VILLAGE 371 67%
2 CHARLESTOWN 95 17%
3 COBHAM 24 4%
4| LANEHOUSE/LITTLESEA 59 11%
5 BUCKLAND 8 1%
Q1.
1%
11% = VILLAGE
a% ‘
\ m CHARLESTOWN
= COBHAM
® LANEHOUSE/LITTLE

SEA




In the last decade at least a total of 1440 homes have been
allocated or approved for Chickerell as a contribution to the Local
Planning Authority's assessment of need to 2031. Given the increase in
housing still planned for Chickerell, do you think:

b) improvemants to the road network, public ransport, schools and

other infrastructure is keeping pace to meet the population needs?

b) that further housing sites in addition to that already planned should

be identitied for the S yoar pariod 2031 to 200367

FREQUENCY TABLE FOR Q2A
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 170 30%
2 NO 373 66%
99| NOT ANSWERED 26 5%

Q2A

5%

W YES
mNO
= NOT ANSWERED

[Clves [ INo
[(vYes [ INo
FREQUENCY TABLE FOR Q2B
Code Response Item | Frequency | Percent
0| YES 187 33%
2 NO 342 60%
99| NOT ANSWERED 40 7%
Q2B
| YES
mNO

» NOT ANSWERED




Option Site CH1. Southiil - off Radipole Lane, East of Wessex Stadium

b} Do you agree Option Site CH1 to be a suitable site for more
housing at somae point in the future?

[J¥es [No
b) Development of this site should await completion of the
majority of the existing aliocated sites. [JYes [ ]No
FREQUENCY TABLE FOR Q3A FREQUENCY TABLE FOR Q3B
Code Response Item | Frequency | Percent Code Response Item | Frequency | Percent
| YES 309 54% 1 YES 429 76%
2 NO 223 39% 2 NO 921 16%
99| NOT ANSWERED 37 7% 99 NOT ANSWERED 48 8%

Q3A

3B

m YES W YES
®NO mNO
= NOT ANSWERED

W NOT ANSWERED




Do you agree Option site CH2 to be a suitable

site for more housing?
FREQUENCY TABLE FOR Q4
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 114 20%
2 NO 431 76%
99| NOT ANSWERED 23 4%
Q4

m YES
mNO
= NOT ANSWERED

[]Yes [ INo



I8 Deveiopment of this site should await completion
of the majority of the existing allocated sites.

FREQUENCY TABLE FOR Q5
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 448 79%
2 NO 61 11%
99| NOT ANSWERED 60 11%
Q5

~  YES

mNO
m NOT ANSWERED

[(IYes [ No



I8 Do you use the following facilities?

Chickerell or Lanehouse Surgery {just outside of parish boundary) [ | Yes [ |No
Chickerell or Lanehouse Chemist (just outside of parish boundary) [ | Yes [ |No

Chickerell or Charlestown Post Office [J¥es [INo
FREQUENCY TABLE FOR Q6A FREQUENCY TABLE FOR Q6B
Code Response Item | Frequency | Percent Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 363 64% 1 YES 460 81%
2 NO 179 31% 2 NO 88 15%
99| NOT ANSWERED 27 5% NOT ANSWERED 21 4%

Q6A Q6B

HYES H YES
®NO mNO
% NOT ANSWERED

= NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q6C

FREQUENCY TABLE FOR Q6D
Code Response Item | Frequency | Percent Code Response Item | Frequency | Percent
| YES 503 88% 1 YES 209 37%
2 NO 54 9% 2 NO 328 58%
99| NOT ANSWERED 12 2% NOT ANSWERED

32 6%

Q6C QéD

10% 2%

B YES m YES
mNO mNO
= NOT ANSWERED

» NOT ANSWERED




=Y Do you support the continued request for

the Health Centre? [[JYes [|No
FREQUENCY TABLE FOR Q8

Code Response Item | Frequency | Percent

1 YES 512 90%

2 NO 38 7%

99| NOT ANSWERED 19 3%

Q8
79 3%

mYES
mNO
» NOT ANSWERED




2N Are you or people in your household likely to require different

housing in the foreseeable future (tick all that apply)?

TYPEOF N ' u-mr‘ o |3 2& 30R HOUSEW/| OTHER
S PARISH WITHINOR | BED. FOR %
m | FAMILY | peiaven | BELOW)
| ‘ HOME FAMILY
| MEMBERS)
Additional home
{e.g. because of
-
up home}
o :
None
Dont know
Other
FREQUENCY TABLE FOR Q9A FREQUENCY TABLE FOR Q9B
Code Response ltem Frequency | Percent Code Response Item Frequency | Percent
1 ADDITIONAL HOME 56 11% 1 ADDITIONAL HOME 35 10%
2| DIFFERENT HOUSING 42 9% 2| DIFFERENT HOUSING 33 9%
3 NONE 213 43% 3 NONE 140 39%
4 DON'T KNOW 69 14% 4 DON'T KNOW 42 12%
99 NOT ANSWERED 110 22% 99 NOT ANSWERED 110 31%
Q9A Q9B
m ADDITIONAL HOME m ADDITIONAL HOME
m DIFFERENT m DIFFERENT
HOUSING HOUSING
m NONE = NONE
' m DON'T KNOW (‘ m DON'T KNOW
m NOT ANSWERED ® NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q9C

Code Response Item Frequency | Percent
1 ADDITIONAL HOME 64 17%
2| DIFFERENT HOUSING 36 9%
3 NONE 136 36%
4 DON'T KNOW 35 9%
99 NOT ANSWERED 110 29%
Q9ocC
m ADDITIONAL HOME
® DIFFERENT
HOUSING
‘ = NONE
' ® DON'T KNOW
= NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q9D
Code Response Iltem Frequency | Percent
1 ADDITIONAL HOME 22 7%
2| DIFFERENT HOUSING 29 9%
3 NONE 136 41%
4 DON'T KNOW 31 9%
99 NOT ANSWERED 110 34%
Q9D
M ADDITIONAL HOME
M DIFFERENT
HOUSING
m NONE
= DON'T KNOW

m NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR QSE

Code Response ltem Frequency | Percent
1 ADDITIONAL HOME 11 4%
2| DIFFERENT HOUSING 11 4%
3 NONE 137 46%
4 DON'T KNOW 32 11%
99 37%

NOT ANSWERED

110

m ADDITIONAL HOME

m DIFFERENT
HOUSING

= NONE

® DON'T KNOW

® NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q9F
Code Response Item Frequency | Percent
1 ADDITIONAL HOME 3 1%
2| DIFFERENT HOUSING 8 3%
3 NONE 122 45%
4 DON'T KNOW 27 10%
99 NOT ANSWERED 110 41%
Q9F
1% 30 = ADDITIONAL HOME
® DIFFERENT
HOUSING
' » NONE
® DON'T KNOW

m NOT ANSWERED




ICIE] if you or a member of your household are likely to need
affordable housing to rent, are you aiready on the West Dorset DC's
housing register?

[] Yes [] No-applied but they said | didn’t qualify
[[] No - haven't applied [[] N/A - no current need for affordable housing

FREQUENCY TABLE FOR Q10
Code Response ltem Frequency | Percent
1 YES 28 5%
2 NO - APPLIED 40 7%
3| NO-HAVEN'T APPLIED| 63 11%
4 N/A 411 72%
5 NOT ANSWERED 27 5%
Q10
5% 5%
7% = YES
‘ " ‘ ® NO - APPLIED
= NO - HAVEN'T
APPLIED
m N/A




What aspects would you wish to see encouraged for applications

for new development?

[] Green teol' 1o streots and spaces with hedgarows, troes, Qrass vorges, informal greens

and gardens.
O Network of streats and shared surface lanes suitable for pedestrian usa.
| Dwallings gently stepping up and down stoping streats

O Cottage style properties, with clusters of cottages positionad around informal greens

and drives.
[[] ™ix of materials, including use of local stone within slevations and in walls.

[T] Featurs budings and frontages marking mportant cormors.

Any other comments, please:

FREQUENCY TABLE FOR Q11A
Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 476 84%
2 NOT TICKED 'NO' 58 10%
99 NOT ANSWERED 35 6%
Q9A

BYES
M NOT TICKED 'NO'
5 NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q11B
Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 264 46%
2 NOT TICKED 'NO' 269 47%
99 NOT ANSWERED 36 6%
Q9B
mYES

® NOT TICKED ‘NO*
= NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q11C

Code Response ltem Frequency | Percent

i | YES 132 23%

2 NOT TICKED 'NO' 402 71%

99 NOT ANSWERED 35 6%
Q9acC

mYES
® NOT TICKED 'NO*
= NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q11D
Code Response ltem Frequency | Percent
1 YES 301 53%
2 NOT TICKED 'NO' 233 41%
99 NOT ANSWERED 35 6%
Q9D

W YES
® NOT TICKED ‘NO'
W NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q11E

Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 360 63%
2 NOT TICKED 'NO' 173 30%
99 NOT ANSWERED

35 6%

Q9E

mYES
M NOT TICKED 'NO'
# NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q11F
Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 140 25%
2 NOT TICKED 'NO' 394 69%
99 NOT ANSWERED 35

%

QOF

mYES
m NOT TICKED 'NO'
= NOT ANSWERED




Do you agree with our Town Council that proposals to enhance

Chickerell's employment should normailly be supported and existing
employment land protected? [ |Yes [ |No

FREQUENCY TABLE FOR Q12
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 536 95%
2 NO 14 2%
99| NOT ANSWERED 16 3%
Q8
2%3%

mYES
ENO
= NOT ANSWERED




Does anyone in your house run a business or is looking to start
up a business in the near future?

[] Yes - runs a business in Chickerelt [ ] Yes - runs a business outside the area
[[] Yes - is developing plans o start up a business (] No

If YES, do you have any specific | If yes - please describe need:
requirements for premises or
support locally that are not met
by the existing provision?
Y
FREQUENCY TABLE FOR Q13
Code Response ltem Frequency | Percent
1 YES - IN CHICKERELL 51 9%
2 YES - OUTSIDE AREA 16 3%
3 YES - STARTING UP 8 1%
4 NO 481 85%
99 NOT ANSWERED 13 2%
Qi3

B YES - IN CHICKERELL

B YES - OUTSIDE AREA
W YES - STARTING UP

mNO

m NOT ANSWERED




Do you agree new buildings on the Heritage Coast

side of the Coast Road should be discouraged? [ClYes [INe

FREQUENCY TABLE FOR Q14
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 507 89%
2 NO 50 9%
99| NOT ANSWERED 10 2%
Qil4

mYES
mNO

= NOT ANSWERED




Do you agree that this wildiife corridor and
open space should be protected as much as possible?

FREQUENCY TABLE FOR Q15
Code Response Item | Frequency | Percent
1 YES 555 98%
2 NO 8 1%
99| NOT ANSWERED 6 1%
Q15

mYES
mNO
= NOT ANSWERED

[ves Mo



Chickerell has limited public and private open spaces within its

development boundary and there are few large gardens remaining.
Do you value for yourself or our Community? :-

[]Yes []No
[J¥es [JNo
[]Yes []No
[Jves [ No
[J¥Yes [ INo
[[]Yes [[No
[[Yes [|No
[(ves [ INo

FREQUENCY TABLE FOR Q17B

Code

Response Item

Frequency | Percent

1

YES

520 91%

Hedgerows
Space for mature trees
Recreational areas (e.g. sports fields and similar facilities)
Key walking/access routes
Ptay areas
Open spaces, parks and wildlife areas
Large open areas
Private large Gardans
FREQUENCY TABLE FOR Q17A
Code Response ltem Frequency | Percent
Al YES 509 89%
2 NO 29 5%
99 NOT ANSWERED 31 5%

T Tow| ses| oW

2

NO

17 3%

Q17A

W YES
mNO
m NOT ANSWERED

99

NOT ANSWERED

32 6%

Q178

mYES
B NO
= NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q17C

Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 493 87%
2 NO 32 6%
99 NOT ANSWERED 44 8%
Q17C
5%
mYES
HNO
» NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q17D
Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 531 93%
2 NO 11 2%
NOT ANSWERED

2% 5%

Q17D

mYES
ENO

» NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q17E

99 NOT ANSWERED

Code Response Item Frequency | Percent
1 YES 480 84%
2 NO 39 7%
50 9%

Q17E

= YES
mNO

m NOT ANSWERED

FREQUENCY TABLE FOR Q17F

Code Response ltem Frequency | Percent
1 YES 538 95%
NO 7 1%

99 NOT ANSWERED 24 4%

Q17F

mYES
®mNO

= NOT ANSWERED




FREQUENCY TABLE FOR Q17G

FREQUENCY TABLE FOR Q17H

Code Response Item | Frequency | Percent

1 YES 465 82%

2 NO 47 8%
WERED

57

Ql7G

HYES

mNO

# NOT ANSWERED

Code Response Iltem | Frequency | Percent
1 YES 296 52%
2 NO 188 33%

99| NOT ANSWERED

85 15%

Q17H

mYES
mNO

 NOT ANSWERED




m Do you agree that development should not normally
be permitted outside of the Development Boundary?

[]¥es [ INo
FREQUENCY TABLE FOR Q18
Code Response Iltem | Frequency | Percent
1 YES 487 86%
2 NO 62 11%
99| NOT ANSWERED 20 4%
Q18

mYES
mNO
m NOT ANSWERED






